
γiοετε: .....

ι τΟ 50% τα}v 6h, ;.....

ι τΟ 7 5%των 24h' ..:..

} 20oΛ των 15min, ..,..

l 50λ των 4Οmin, .,.,.].l:

.r.r 
: :;. 

:rl

l 3Ο% των 3Ο ημερcilν, 
=.

) 40% των 365 ημερcδν.
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.]

; π6οο επi τo1ζ ,oαiο

9

Ο,

Ο,

C)ο,

λ*,

b,)

5

rι ?τoσοοτ6 oλ εiναι:
25€,
ι 4tn,

ημ6ρα,
πrin,

ιq 81r,

x 2Ιt,

α 3 οτρθμματα,
Γ\ΤΖ ^1.,Ι\ts.

20%.εivαι 9,

25% ε{vαι 3 1,

30% ε{ναι 45,

45% εiναι 1Ο8,

70% εiναι 28Ο,

7 5% ε.[vαι 2.610.

€s-ss Να υπολογtοετε:
..

α) πδοο θα γtvει o αριθμδ C,20, αv αυξηθεt

κατd, 30a/o^
....l....,β) 

π6οο θα γivεl o αριθμ69 16Ο, αv αυξη-

,....,,, 
θε{ κατd, 7 5o/o,

... γ) π6οο θα γ{νει o αριθμ6q ].250, αv {χ,υ-

o αριθμ6q 24'8ΟΟ, αv

... ξηθεi κατ6, 24γo,

r} π6oο θα γtνει
αuξηθε{ τcατfr' 5%*.

fiiΞ........l....,.. 
l

$ii:rii:r,,;i,:,1

ιii:iΙ.::l...:..'. .:

iΞi..:..,....... . r**sΞΞ*:i..$l,.sii,::.;s]

$i..:l...... l E€ρφffiλ€Epeflr€€E

2Φ-3Ψ hΤα υπολογtοετε:

α} π6οο θα γ{vει ο αριθμ6q 6Ο, αν ελαττα)-

Θεi rcατα 25oΛ,

β} π6.qο Θα γ{vει o αριθμ6q 24Φ, α,v ελατ-

τωθεt κατ*, 45o/a,

γ} π6οο θα γiνει o αριθμ6q \.1 5Φ, αν ελατ-

τωΦεi κατd, J2o/a,

r} π6οο θα γtvει Ο αριΦμ6q 32.5ΟΟ, {χν ε-

λαττωθεi τ<ατα 4%o.
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:...1'.,3€}.4Φ Σε μια τd,ξη εν6q οxολεtου υπd,ρ. με τo ποδ6οφ{tιρo IC{χt τα υπ6λοιπα παιδιΦ,
.t".

ffiχo,u 25 παιδι&. To 4Boλ των παιδιιbν εiναι αo1oλoriνται με τo β6λεi. Π6ο.α παιδι6
(oρiτoια' Π6ο,α κoρiτoτα l<αι π6oα αγ6ρια αο.1oλofνται με κ&θε &θλημα;

2Φ-€S F{ απ6οταση rcoυ διαν6ει μια γα-
.2a'41 Στη βoυλl] των Eλλl]νων υπ&ρ- τα με 6vα βημα τηq-.}ooδται με τo 75Yo τηq
ioυν 300 βoυλευτ6q. Aπ6 αυτoriq τo 32Ψo απ6oταo.η9 πoυ διαvδει 6να9 ο,κιiλoq με
εtvαι γυναil<ε6. Π6oε9 εiναι oι γυναiκεg 6να βημα τoυ. Αν o orcυλοg oε κ6θε βημα
βoυλευτ69 και π6ooι οι 6ντρε9; του διαν6ει 15 cm να βρεiτε π6oα m δια-
:

2&.42 Στιq εκλoγ6ζ μιαζ l1ιilραg ψηφι νriει η γατα ψε 40 βηματd τηg.

.oαν 4.651.250 &τoμα. ,Eνα κδμμα oυγκ6- 2Φ"46 ,Eναν 
αγcilνα μπ&,o.lcετ τoν παρα-

ντρωoε τo 4%o των ψljφων. Π6oε9 ψηφουq κoλo6θηoαν 1.200 6.τομα.
oυγκ6ντρωoε αυτ6 τo κ6μμα; α) To 35Υo των Θεατcδν ηταν παιδιd. Π6oα

ffi 20.43 ,Eναg ενηλικog &νθρωπoζ <ξo- παιδι& παραlcoλo6θησαν τoν αγcbνα;
,,'Ξ δε,iε,, τo 30Υoτηg ημ6ραq οτoν 6πvo. β) Στo ημi1ρoνo απo1ιirρηοε τo 5γoo τ(fiν

| α) Π6οεq ιbρεq κoιμ&ται ην ημ6ρα; θεατrilν. Π6ooι θεατ69 απoxcbρηο-αv oτo
Ξi;i;:i.::..:i. 

.*l .!..ι.\.,\JιJιΞ Lι,b-/v!: l\\-,ι,F.ι,ι-&ι,\4,υ elιv !ιLι,cE-,ι,,

i:::......:.:.. $l> Γ{6οεE rbρεE l(otμ&τCχ,t την εβδομ*,δα;β) Π6οεq ιbρεq κoιμ&ται την εβδoμdδα; ημixρovο;

2Φ.44 Σε μια lcαταoκηνωοη υπ6ρ1oυν 2Φ.47 Σε 6να διαγιilνιoμα MαΘηματι-

275 παιδι6". K&θε παιδi αo1oλεtται 1(αι με κιilν oυμμετεiyαν 80 παιδιft. Tα 72 απ6

εvα d,θλημα. To 32oΛ των παιδιιbν ασχo- αυτ& 6γραψαν &ριo.τα. Πoιo εtναι τo πoσo*

λεiται με τo μπ&'olcετ, τo 40oΛ των παιδιcbν oτ6 τωv παιδιrbν πoυ 6γραψαν &ριο,τα;

sε αpr*τ,εfρσ,εd6 βρf,αεε*},Eαg σEfβ sε-,1,d#ω sss" 2711



2fl-/€.4. Ο Αντcbηq θ6λει να, αγoρd,oει εvαv

ηλετcτρονιτc6 υπολογισΦ. Στο πρcbτο τ<ατα.

ση!-tα, πΟυ ,w1γε,η αξiα τΟυ υπολογισΦ ηταν
65Φ € x(α,ι τov πουλοδααν με θκπτ(Ι}η 28%.

Στο δευτερο lcατd,oημα η αξ{α τoυ iδιου υ-

πολryιοη ηταv 59Φ € Kαι τov πουλοriσαv με
θτcπτωoη 12,5 % . Απ6 ποιi συμφ6ρπ τον Α-
vτci>vι1 να {tγΟρd,οει τΟv υπολογιoη;

' 
,l,i:

2 fl -45 F{ Ιζατερtνα αγ6ραοε 3 μπλοΦζεE
αξfαg 24,5 € η μiα 1({χ,1 2 τrαιlτελδγια αξtαg

32 €. τΦ 6vα. Στο ταμεtο τηζ fτ<αναν 6τ<.

πτα}σ1l 20 %. Αν θδωοε 3 χα,ρτovομ{,αματα
τωv 5Φ € , π6oα ρ6οτα πΦρε;

1

2f,'4Φ F{ τcυρ{α Σοφ{α θ6λfl να, αγορ*,σει

. γtct το οαλ6vι τηq 6vα χα}'τ μητ<ουq 5 μθτρων
x(α,ι πλ*,τουq 4 μθτρων. Σ, θνα κατ*,οημα

τc6,Θε τετραγωνιτ<6 μθτρo xαλιοr5 τ<οοτ{ζει

9,9 € . Γ{6ο,α xρηματα Φα πληρcbσει η τcυρtα

Σοφ{α, ffV τηζ τc&νουν 6τ<πτωση 2a% ;

2θ"47 F{ τιμη μιαζ μετοxηζ τη Δευτθρα

ηταv 37 
'5 

€ " Tην Τρ{τη η τιμη τηζ crυξη-

Φητ<ε l<α36, 2,4% . Την T'ετd,ρτη η τ1μη τηq

μετομ1E μειcbθηκε τcατ*, 6,25 % (oε οx6oη

L{,ε Τηv τ1μη τηE Τρi,τηE). Γ{οια ηταν τ-1 αξtα

τηζ tr-ιετοffiζ τηv Tετ&ρτη;

2 θ *4ffi T'α τ<6ρδη μtαE βιομηxανiαq τov

μηvα Δετcθμβριο ηταv 67 .5ΟΟ € . Αν τα
-+ τeθρδη τΟυ Δετ<εμβρ{ου ηταv τ<ατΦ, \0 %

μεια}μ6vα οε οx6oη με τoν Νο6μβΡ10, τοτε
π6ο.α ηταν τα κ6ρδη του Νοεμβρ{ου;

284

E-εq,εκεft rρ * ffi λrE &e{R,tr{β σ€{E
r

ffiΦΦΦΦ€"{Χ,

τCΦν 3I2 rcιλcbν τΟ καθθvα. ΙΤ6οα xρηματι:,.;.{$

πρ{πει να πληρcbοει γι{t οταφriλια, α, αυi$..i$

πωλοιivτα,ι Φ"8 € το τcιλ6:
,' 

".:'j,,i.,ii2θ*52 Σε εvα τ<ατ*,οτημα ροr51ων γtνετr*i;.i

α} τo ΤΕoσοoτ6 oλ τηq6κπτωσTlζ. , ,,'..,.,,..l'..Ι.,$i}Ξ

$$} την τελιlcη τιμη μtCtE μπλοιiζαg n*u α|li.i\$

με τηv fκπτωση τ(Οστiζει x Ο5 € .

2 θ '53 Ο κιiριοq ΑvτcΙlνηq

ποο6 στΟ Tζ6κερ. ,Εδωαε 
τΦ

κ6ρδη στoν μεγ*,λΟ τΦ.ι) γιΟ, τΟ

τc6ρδη στην τe6ρη τΟυ τ(αt τΟ

τ<6ρδη στΟv pιιτcρδτερc γιc τΟυ,

σε γtα, τov εαυτδ τΟυ τα 7ΟΟ €

rcθρδιc

i.r:!i:i::

#pιfxπ 24% τΟυ βtrρουq τΟυ
il.::.iiΙ::::.l::..::.......: 

....

$ ιlcδητα αυη εiναι τ6οο

*ει,αq ζωνταν6E oργανtσ.μ66
,.,.,.. 

-ι J

iει]:..l:οτξ Νετcρ*, Φ&,λαοσCι. Γ

,.ii.,,.,

t.$$;,S€ Tο vερ6 τηζ Νετ<ρ&e

Γ{6οα κιλft ελι6q πρ6πεt vα επεξερταοτο*:...ψ$

με γtα να π*,ρoυμε 5,5 t λ*,δι;

2A-S€. T.α οταφδλια μαt δ{νουν u j..,..,.:11$ $l τo νερ6 ηζ λιpιvοθG,λαοοαq τ

τΟυ βfrρουζ τΦυζ l<ραο{,. 
,Εναq 

ΦινΟT[αρ*iiji .:"Ξ Ξ,i;; περιεxει 2,8oλ τΟυ β&,ρουq 
,

γδg θ6λει νCχ, rlεpιiαει με τ<ραα{ 5 ρoρΞliη.:lJ$

jii.'ιt*ο* κλd, αλeΤι περtεxοιlv E τ6

iΞ.*j..'Ι16οα κιλd, αλ*,τι περιθxουν
...i,:i , t:'

,1!.:,:,,,;, .. ,' , \
lΙ$.απ6 τη Νετ(ρ& Φ&λαοσα;
Ξ..nι t^^.^^Α ffi?1",,.,^f}Χ,1 ^|**^'. tr

:ι'**]

$*. 
"μ,οθ*λαοΦ.Cχ, 

τΦυ fu{εαολΟγμ.

$+1iI, 
Γi6οοι τ6νοι νερ6 απ6 τη λι1

ι,:,::i.:i,.,.,.:. 
. 

,.

$Ιiaεο,, 
tη Ι{εκρfr ΦΦ,λαοοα τ(C{,ι

it* }'ιμvοθd,λαοo{X. τΟυ Ν{εοολο

ιι...,

υ fulεοολογγiου περι61Οx}V τ

$ l...:i.bπiιρxει σε tr,4 τ6vουq \,
iri:iri;i:::r.:,,,,,.irrr,

h:ρiι Φd,λαοσα;

., Bθζουμε σε μtα δεξαμεvη ]

ΞΞ*i* αλ6,τι υπfrρxΟυγ στη δεξα1

.i. Η τtμη πcilλησηζ εv6q

.',, :

.αυξηsητcε 
κατ*, L5 % κα,ι με


